

创先争优之党员风采

新密市牛店镇有一名吴金印式的好干部,他勇挑重担,勤奋敬业,忠于职守,保证了一个产煤大镇的安全运行,他就是牛店镇副镇长陈建勋。 晚报记者 董占卿 通讯员 贾战峰

敢挑重担的煤矿安全卫士陈建勋

临危受命挑起“安全”重担

陈建勋,47岁,曾在新密市煤炭局救护队工作近30年,2010年“3·15”矿难,他临危受命,挑起了牛店镇煤矿安全的重担。“这可是牵扯到很多人生命、很多家庭幸福的担子。”陈建勋总结一年来的工作时说。

牛店镇党委书记王旭康说,“3·15”,对牛店

镇党委、政府及4.8万牛店人民来讲,是个灰色的日子,因为这场矿难,25个家庭失去了顶梁柱,也暴露出安全生产管理工作的不足。关键时刻,新密市委安排陈建勋(原市煤炭局救护队书记)到牛店镇,担任主抓安全生产的副镇长,工作风险高,但他义无反顾,接受了挑战。

把23家煤矿当成自己的“家”

陈建勋说,刚到牛店,各种压力扑面而来,从走访的23家煤矿发现,企业的安全生产存在不少漏洞,企业安全专管人员不专业,不少企业重生产、轻管理。

“如果不及时纠正和处理,将来肯定还有更多的‘3·15’发生,刻不容缓。”牛店镇副书记贾战峰说,陈建勋从来牛店镇的第一天起,每天行车100多公里,把23家矿一一跑了个遍,还不时下到几百米深的矿井内,查问题,找隐患,解决安全生产中的问题。日日是这样,月月是这样,

没有白天和夜晚,没有双休日和节假日,23家煤矿就是陈建勋的“家”,他像一名矿工一样,有时下井4个多小时,凌晨升井,披星戴月,拖着劳累的身体回家里还要总结一天的工作,查找煤矿生产中的问题。

陈建勋还同时分管全镇22个行政村、学校等工作。“自从陈建勋上任以来,牛店镇的煤矿安全生产、各村辖区内的企业安全生产等方面,没有发生过一起事故。”贾战峰说,因为待在家中时间少,陈建勋的家人经常“抱怨”他。

深入一线寻求解决问题的方法

自从陈建勋来到牛店镇后,他就把自己和全镇的安全捆绑到了一起,除了每日走访23家煤矿和其他企业,深入一线了解情况,发现问题和不足外,陈建勋的另一项工作就是总结各个企业存在共性和个性问题,防患于未然。

陈建勋说,要想做到煤矿、企业等单位不发生事故,第一,必须做到腿勤、眼勤、嘴勤、手勤,因为只有这样,才能发现问题,及时处理;第二是给煤矿、企业等单位的主管人员、一线人员形成一种良好的工作习惯;第三就是形成周会或

半月会,要求企业的负责人、主抓人员和一线人员代表参加,就一个礼拜或近期企业里面存在共性问题 and 个别企业中存在的问题,进行通报和议论,达到教育和解决的目的;第四,形成煤矿安全监管员互换监督机制,每日安排几名煤矿安全监管员到其他煤矿进行监督、查找问题,共同预防。

“一年来,通过各种措施,牛店镇在安全生产等方面做到了老百姓满意,市委市政府满意。”陈建勋说,为了千家万户的幸福,再苦再累都值得。

袁双田

揭秘膝关节、腰椎病 久治不愈的真相



袁双田教授近照

袁教授说:膝关节、腰椎病主要症状是“痛”,所有的治疗方法都是围绕着“痛”来治疗,传统的治疗方法:用膏药、激素、封闭来治病。患者感觉不痛就是好了,这是个特大的误区。止痛不如不治,病痛反反复复,病情会更加严重。

不仅要找到病根更要用对药是治病的根本,膝关节、腰椎病才不会好好犯,病才能好的彻底。

膝关节、腰椎病,对症治疗只能止痛不能治病。很多医生都会说风湿骨病是由风、寒、湿、邪对骨关节侵袭导致,“痛则不通,通则不痛”。那么为什么会“不通”,“不通”的原因是什么?病因找不到,膝关节、腰椎病当然无法治愈。

袁教授:膝关节、腰椎病之所以难治的原因,1、没找到病的根源;2、乱使用药品和保健品是不能治愈的症结所在。袁教授认为膝关节、腰椎病并不是什么疑难杂症,只要找到病源,用对药方和地道中药,骨病即可药到病除。

武汉68岁周来成,腰椎间盘4—5节突出已有10多年。近两年病情加重,压迫坐骨神经,大小便失禁,当地医院看过,各种偏方试过,都没见好转。绝望之时,要决定做手术的时候,经朋友介绍来北京找到了袁教授。经治疗后,当晚老人的腰部就有了反应,疼痛大为减轻。不到一个月就能下床了。大小便恢复正常,无需家人伺候。三个月,走路、上下楼都没问题。到医院拍片复查,连医生都惊讶说没想到恢复的这么好。

周老先生康复后感言:有啥都不能有病,以前孩子每到星期六都会带孙子来看我和老伴。等我卧床不起,刚开始还过来看看我,后来2个月都没见到他们,我知道他们嫌我脏。要不是老伴我都不知道能不能活到现在,真是久病床前无孝子!现在病好了每到星期六我又能享受天伦之乐

了,袁教授真是神医!

长春78岁的王国珍,膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化14年。膝关节肿痛,双膝变形不能伸直,上下楼关节嘎嘎作响,尤其下楼时,疼痛更加难忍。用药无效,绝望之际赴北京手术前,偶然遇到袁主任,经袁主任给她治疗的当天只是用穴位给药按摩就止住了疼痛,按照袁教授的药方治疗一个月后,王老太已经能正常蹲起弯腰抬物了,三个月后和正常人一样去公园遛弯、逛街……王国珍康复后感言:养病如养虎,以前老是怕花钱。膝关节一痛就吃点止痛片和膏药来减轻疼痛,结果现在受罪不说钱也没白花。

跑过各地大医院,经过多种治疗,用过无数药均无治愈,医生都说无法治疗的患者,通过袁双田教授治疗后一一康复。

在中华骨病协会的大力倡导下,袁教授和中国骨病研究所著名医学骨病专家应邀于5月27—5月31日在郑州免费帮你找出骨病原因、制定康复方案:

1. 袁教授现场亲诊,确诊病情,量身制定治疗方案;
2. 袁教授教您在几分钟消除痛疼的方法。
3. 患者治疗过程中指导用药直到康复。

会诊地址:郑州市东大街和紫荆山路交叉口往东市第一人民医院对面麒麟大药房二楼,乘35、60、85、89、152、511路车在市第一人民医院站下车。

预约专线:0371—56617200 56617211 每天预约仅限20名

链接

袁双田,中华骨病医学协会会长、骨病研究所主任。由他带领的37位中西医知名专家研制多项国家医药专利。他用的治骨奇方“豹骨参茸汤”已被国药制药浓缩提取成小药丸,国药准字Z22021595,一袋的药效是以前汤药的20倍,良药不再苦口。此成药已做为中华骨病协会指定的膝关节、腰椎病专用药,成为了中医疑难病研究会20位著名中医专家在治疗骨病方面用的最多的中成药。在大量的临床应用上一次又一次见证了奇迹!

登封垌头村 200村民赴西柏坡 表演红歌舞

新闻联播



村民们正在排练

昨日,登封市大冶镇垌头村200多名村民进行了最后一次彩排,之后将赴西柏坡,为革命老区人民献上自己排练的红色歌舞,以此来抒发他们对党的感恩之情。

据了解,垌头村参加红色歌舞排练的村民有200多人,年纪最大的已经73岁,他们排练了20多支红色歌舞。

一位“演员”老大娘告诉记者,活了几十年了,老了老了,才感受到生活的快乐。据村支书董军政介绍,这次赴西柏坡,为革命老区人民演出,一是为了检验村民们的表演水平;二是让村民借演唱红歌这个载体,去感受外面的世界,从而更好地发展本村经济。

董军政感叹地说,近年来,村民生活条件大提高,但有钱之后,好多村民却无所适从,不良的生活方式开始抬头。许多文化活动,就像流水一样匆匆而过,没有流下一丝痕迹。为了让村民找回精神生活的快乐,村两委开始组织村民天天唱红歌,没想到村民积极性很高,看到唱红歌带来的新气象,董军政表示,今后,不仅在村里唱响,我们的红歌要走进市区,走进省会,走进红色旅游根据地,以此庆祝中国共产党建党90周年。

垌头村的天天红歌会活动受到了中央党校和天津大学一些教授的关注和高度赞赏:“红歌大都是当年革命先烈进行革命斗争的真实写照,它脍炙人口,优美动听。垌头村村民唱红歌,以歌教育村民,通过唱红歌让越来越多的村民增加爱家、爱国、爱集体之情,邻里间团结和谐气氛浓厚了。”

晚报记者 袁建龙 文/图

新密交警闹市举牌 寻找受害人亲属 肇事目击者



你认识他吗

“请问您认识或者见过这个男子吗?”昨日,两名交警举着贴有交通事故受害人照片的牌子,一遍又一遍地询问过往行人,寻找受害人亲属和交通肇事的目击者。

4月24日凌晨5时许,照片上的这名男子在荷堂镇石桥村路段,被一辆车撞伤,车辆逃逸。新密交警大队二中队民警王海平、任书作赶到现场,除找到一辆尾部严重撞损的红色男式自行车和公路中间地上的一摊血迹外,现场没有留下任何有价值的线索。在矿务局医院,一个月过去了,受伤男子始终处于昏迷状态,身上也没有任何证件物。

为了寻找受害人的亲属和肇事车,民警散发了1000份认领启事,并在报纸上、电视上刊登、播出认领启事,均没有回音。民警只好举牌在事故现场附近和人群集中的地方寻找线索。希望知情者能够提供线索,联系电话13703993789。

晚报记者 董占卿 通讯员 申建中文/图

中牟西瓜节开幕 签约西瓜4万吨,大蒜23.5万吨



我举的最重

昨天上午,第七届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会开幕。

今年中牟全县西瓜种植面积12.7万亩,总产量达到35万吨。另外,今年中牟县大蒜种植面积35亩,产量42万吨。香港万兴食品有限公司、越南河诚贸易总公司、印尼进出口公司、郑州供销超市等34家中外商与瓜农、蒜农共签约西瓜4万吨、大蒜23.5万吨。

今年的西瓜节活动精彩纷呈。在广场西侧的“农业科技走廊”上,“盆景”西瓜、“福禄寿喜”西瓜等新、奇、特品种西瓜,以及大蒜深加工产品如大蒜醋、大蒜酒等,吸引了不少观众驻足。吃西瓜比赛、50米抱西瓜跑比赛、30公斤级西瓜举重比赛,更是增添了欢乐的气氛。据悉,本届西瓜节将持续一个月。其间,还将举办西瓜擂台、瓜王评选和主题摄影、书法、绘画比赛及有奖征文等活动。

晚报记者 石明顺 通讯员 朱星伟 张效强 文/图